
A ház borai / Wines of the House / Weine des Hauses

Vörösborok / Red Wines / Rotweine

Tokaji borok / Tokaj Wines / Tokajer Weine

Pálinkák / Spirits / Schnapse

Édes borok / Sweet Wines / Süsse Weine

Desszertborok / Dessert Wines / Dessertweine

Borok pohárral / Wines by Glass / Weine vom Fass

Gyöngyözőborok / Semi-sparkling Wines / Perlweine

A ház ajánlásával / Recommended by the House / Empfehlung des Hauses

Folyó borok / Wines by glass / Weine vom Fass

Külföldi borok / Foreign Wines / Ausländische Weine

Kiemelt ajánlatunk / Special Offer / Unser begünstigtes Angebot

1½ BALATON-MELLÉKI HÁZI FEHÉR 2020/2021 Csopak

220 Ft/0,1 l    3300 Ft/0,75 l

1½ BALATONI HÁZI ROSÉ 2020/2021 Dél-Balaton

220 Ft/0,1 l    3300 Ft/0,75 l 

1½  SZEKSZÁRDI HÁZI VÖRÖS CUVÉE 2020 Szekszárd

220 Ft/0,1 l    3300 Ft/0,75 l

ZARDETTO PROSECCO FRIZZANTE SECCO BRUT - DOC

1 050 Ft/0,1 l    6 250 Ft/0,75 l

BORTOLOMIOL PROSECCO MIÓL BRUT TREVISO - DOC

1 250 Ft/0,1 l    7 500 Ft/0,75 l

KREINBACHER BRUT CLASSIC

1 250 Ft/0,1 l    7 500 Ft/0,75 l

KREINBACHER ROSÉ BRUT

1 250 Ft/0,1 l    7 500 Ft/0,75 l

MOËT & CHANDON BRUT IMPÉRIAL

24 500 Ft/0,75 l

Pezsgők / Sparkling Wines / Schaumweine



DOURTHE CHATEAU LA GARDE 2014 Bordeaux, Franciaország

Bal parti bor, a legmelegebb területről, 57% cabernet sauvignon, 40% merlot és 3% petit verdot,  
14 hónap hordós érlelés. Rétegzett illat, feketeribizli, meggy, háttérben füstös, pörkölt aromák. Gazdag 
és vastag korty, finom tannin, ízben érett fekete bogyósok és tölgyfahordós jegyek, hosszú lecsengés.

Layered aromas of blackcurrant, sour cherry, smoky, roast aromas in the background. Rich and dense 
palate, subtle tannins, ripe black berry fruit and oak notes on the palate.

Schichtiger Duft, schwarze Johannisbeere, Sauerkirsche, im Hintergrund rauchige, geröstete Aromen. 
Reichhaltiger und dichter Schluck, feines Tannin, im Geschmack reife schwarze Beerenfrüchte und 

Noten von Eichenfass, sowie ein langer Abklang. 

17 800 Ft/0,75 l

TAKLER SZEKSZÁRD GRAND 2012 Szekszárd
 
Szekszárd újabb összefogás bora, amelyet első ízben négy szekszárdi pincészet, Heimannék, 
Sebestyénék, Eszterbauerék és Taklerék készítettek el. 1-1 saját nagy bor, csak a legnagyobb 

évjáratokból, minimum 25 % kékfrankossal és minimálisan 5 éves érleléssel.
 
A really grand wine which was produced by 4 wineries of Szekszárd, Heimann, Sebestyén, Eszterbauer 
and Takler. Based on our aggreement, these wines need to contain a minimum 25% of Kékfrankos and 

also to be aged for 5 years before realising.
 
Vier Kellerei aus Szekszárd, 1-1 eigener großer Wein, mindestens mit 25% Blaufränkisch und mindestens 

5 jähriger Reifung.

35 700 Ft/0,75 l

FÓT-LI VERMUT ROJO Reus, Spanyolország

Reus-ból, a spanyol vermutok „fővárosából” érkezett. A kulcs és az egyedi karakter azokon a gyógy
növényeken múlik, amiket három héten át áztatnak a borban. A Rojo-nál 19-féle gyógynövényt használ-

nak, közülük a legfontosabbak az ánizs, kardamom, babér, oregano, zsálya és a narancshéj. 

Our first directly purchased vermouth has arrived from Reus, the ‘capital’ of Spanish vermouth. 
The key to its unique character lies in the medicinal herbs that are macerated in the wine for three 

weeks. The most important of which are anise, cardamom, bay, oregano, sage and orange peel. 

Die Schlüssel und der individuelle Charakter liegen an den Kräutern, die drei Wochen lang im 
Wein eingeweicht werden. Darunter sind die wichtigsten: der Anis, der Kardamom, der Lorbeer, 

der Oregano, der Salbei und die Orangenschale. 

1 250 Ft/0,1 l   8 600 Ft/0,75 l

Poharas borok / Wines by Glass / Weine vom Fass
Kimért borok / Wines by Glass / Weine vom Fass

Pezsgők / Champagnes / Sekte  - ha van közte champagne

Itallap / Beverages / Getränkekarte

A ház borai / Wines of the House / Weine des Hauses

Vörösborok / Red Wines / Rotweine

Tokaji borok / Tokaj Wines / Tokajer Weine

Pezsgők / Sparkling Wines / Schaumweine

Pálinkák / Spirits / Schnapse

Édes borok / Sweet Wines / Süsse Weine

Desszertborok / Dessert Wines / Dessertweine

Borok pohárral / Wines by Glass / Weine vom Fass

Gyöngyözőborok / Semi-sparkling Wines / Perlweine

A ház ajánlásával / Recommended by the House / Empfehlung des Hauses

Folyó borok / Wines by glass / Weine vom Fass

Külföldi borok / Foreign Wines / Ausländische Weine

Kiemelt ajánlatunk / Special Offer / Unser begünstigtes Angebot



FELLINE PRIMITIVO DI MANDURIA 2020 Puglia, Olaszország
 
A pincészet mai vezetője, Gregory Perrucci eredetileg zongoraművésznek készült, de az élet kész 
helyzet elé állította, és fiatalon át kellett vennie a családi nagyvállalkozást. A borvidék egyik motorja és 

élő lelkiismerete, aki mindent elkövet, hogy megmentse a hagyományos fajtákat.
 
The winery’s current manager, Gregory Perrucci, originally trained to be a pianist, but his life path 
changed when he had to take over the family company at a young age. He is one of the engines and 

the living conscience of the wine region. 
 
Das Herkunftsschutzgebiet von Primitivo di Manduria wird als spirituelle Heimat der Sorte betrachtet 

und er ist der wichtigste Wein einer der bestimmendsten Kellereien der Weingegend. 

11 600 Ft/0,75 l

KONYÁRI FECSKE FEHÉR 2022 Balatonboglár

Zenit mellett olaszrizling, sauvignon blanc és chardonnay. Zsenge, tiszta, élénk savú és friss ízű, kategóriájában 
meglepően rétegzett bort. „Száz évvel ezelőtt itt hasonló legelő és virágos rét volt, mint amilyen a címkén. 

Ezeket a réteket próbáljuk mi kicsiben, pár hektáron visszaállítani a környékben.” – Konyári Dániel

It’s a fresh, pure wine, with zesty acidity and a fresh palate, which is surprisingly layered for its category. 
“A 100 years ago, there was similar pastureland and a flowery meadow here as the one on the label. We 

are trying to restore these meadows on a small scale, on a few hectares in the area.” – Dániel Konyári

In seiner Kategorie überraschend schichtiger Wein. „Vor 100 Jahren gab es hier ähnliche Weide und 
Blumenwiese, wie auch am Etikett ersichtlich ist. Diese Wiesen versuchen wir auf einigen Hektaren in 

der Gegend zurückzustellen.” - Dániel Konyári

670 Ft/0,1 l    4 700 Ft/0,75 l

MARQUÉS DE MURRIETA RESERVA 2018 Rioja, Spanyolország

Ha Rioját, a spanyolok elsőszámú borvidékét szeretnénk elmesélni, a Marqués de Murrieta említése 
megkerülhetetlen. A Reserva, a modern Rioja egyik legfényesebb bora. Ha most csak egyet 

mutathatnánk a borvidékről, ez lenne az.

When talking about Rioja, Spain’s number one wine region, Marqués de Murrieta has simply got to be 
mentioned. The Reserva, one of Rioja’s brightest wines. If we could only show you one thing about the 

wine region, this would be it.

Wenn wir über Rioja, die Weingegend Nummer eins in Spanien erzählen möchten, dürfen wir Marqués 
de Murrieta nicht vergessen. Die Reserva ist einer der besten Weine der modernen Rioja. 

11 700 Ft/0,75 l

ETYEKI KÚRIA IRSAI OLIVÉR 2022 Etyek-Buda

Modern irsai olivér második alkalommal Etyekről. A fajtától megszokott illatosság és frissesség  
a borászattól elvárt eleganciával. Lendületes korty, jó savak, fehér virágok, grapefruit, déligyümölcsök, 

citrusok és édes gyümölcsaromák.

A modern Irsai Olivér from Etyek, made for the second time. The variety’s usual fragrance and 
freshness combined with the elegance expected of the winery. The palate is zesty with good acidity, 

white flowers, grapefruit, tropical fruit, citrus and sweet fruit.

Die bei der Sorte gewohnten Düfte und Frische, mit von der Kellerei erwarteten Eleganz. Lebendiger 
Schluck, gute Säuren, weiße Blumen, Grapefruit, Südfrüchte, Zitrusfrüchte und süße Fruchtaromen. 

670 Ft/0,1 l    4 700 Ft/0,75 l

SAUSKA C7 VILLÁNY 2018 Villány
 
A villányi Sauska birtok ikonikus cuvée-jének 10. évjárata, villányi területekről. Cabernet sauvignon 
alapú, mediterrán, tüzes C7 a mélyfekvésű és meleg Ördögárokból. Zöldfűszeres, piros bogyós illatok, 

finom tannin, mély ízű korty.

The 10th vintage of the Villány Sauska estate’s iconic blend from Villány terroirs. A Cabernet Sauvignon-
based, Mediterranean, fiery C7 from deep within the valley of the warm Ördögárok. Green herbs and 

red berry fruits on the nose, delicious tannins and deep flavours on the palate.
 
10. Jahrgang des ikonischen Cuvée-Weines des Sauska-Weingutes in Villány, von Villányer Gebieten. 

Düfte mi grünen Gewürzen, roten Beerenfrüchten, feines Tannin und ein Schluck mit tiefen Aromen.

13 700 Ft/0,75 l

JÁSDI CSOPAKI OLASZRIZLING HEGYBOR 2021 Csopak
 
Csopakon az olaszrizling igazán otthon van, jellegzetes íze, illata és zamata a termőhely permi homokkő 
és dolomitos talajának köszönhetően egyedien ásványos. Fajtára jellemző neutrális illat, almás, fehér 

virágok, citrusos savak és ásványosság a hosszú kortyban.
 
Olaszrizling feels truly at home in Csopak – its distinctive flavours, aromas and taste are uniquely mineral 
thanks to the Permian sandstone and dolomite soil of the place of growth. This wine has a neutral nose 

characteristic of the variety, with apple and white flowers, then citrusy acidity and minerality.
 
Sein charakteristischer Geschmack, Duft und Aroma sind individuell mineralisch. Der für die Sorte 

charakteristische Duft, weiße Blumen mit Apfel, im langen Schluck Säuren mit Zitrusfrüchten.

700 Ft/0,1 l    4 900 Ft/0,75 l

Poharas borok / Wines by Glass / Weine vom Fass
Kimért borok / Wines by Glass / Weine vom Fass

Pezsgők / Champagnes / Sekte  - ha van közte champagne

Itallap / Beverages / Getränkekarte

A ház borai / Wines of the House / Weine des Hauses

Vörösborok / Red Wines / Rotweine

Tokaji borok / Tokaj Wines / Tokajer Weine

Pezsgők / Sparkling Wines / Schaumweine

Pálinkák / Spirits / Schnapse

Édes borok / Sweet Wines / Süsse Weine

Desszertborok / Dessert Wines / Dessertweine

Borok pohárral / Wines by Glass / Weine vom Fass

Gyöngyözőborok / Semi-sparkling Wines / Perlweine

A ház ajánlásával / Recommended by the House / Empfehlung des Hauses

Folyó borok / Wines by glass / Weine vom Fass

Fehérborok / White Wines / Weissweine

Külföldi borok / Foreign Wines / Ausländische Weine

Kiemelt ajánlatunk / Special Offer / Unser begünstigtes Angebot



FIGULA 7HA 2021 Balatonfüred

30% chardonnay, ugyanennyi szürkebarát és sauvignon blanc, amit 10% sárgamuskotály tesz teljessé. 
Komplex, rétegzett bor, ami magában hordozza a chardonnay krémes szerkezetét, a sauvignon blanc 
fanyar, fajtajelleges, “zöldes” illatát és a sárgamuskotály fűszerességét. Sűrű, vibráló korty, élénk lecsengés.

Komplexer, schichtiger Wein, der die cremige Struktur von Chardonnay, den herben „grünlichen” 
Duft von Sauvignon Blanc und die Würzigkeit vom gelben Muskateller enthält. Dichter, flimmernder 

Schluck, lebendiger Abklang. 

770 Ft/0,1 l    5 300 Ft/0,75 l

ST. ANDREA ÁLDÁS (BIKAVÉR SUPERIOR) 2021 Eger
 
Ilyen az, amikor minden együtt áll: a fajták harmóniája, a termőhely, egy patinás pince és benne egy 
precíziós borász. Kékfrankos, merlot, cabernet franc, pinot noir, syrah, kadarka és cabernet sauvignon 

bikavére, tartályban erjesztve, 11 hónapon át hordózva.
 
This is what happens when everything coincides: the harmony of varieties, the place of growth, the 
ancient cellar and a precise winemaker in it. Kékfrankos, Merlot, Cabernet Franc, Pinot Noir, Syrah, 

Kadarka and Cabernet Sauvignon, fermented in tanks, aged for 11 months in barrels. 
 
Ein typischer Fall, wenn alles in Balance steht: die Harmonie der Sorten, das Anbaugebiet, ein 

altehrwürdiger Keller und der präzise Winzer darin.

8 600 Ft/0,75 l

BÖJT EGRI CSILLAG SUPERIOR 2021/2022 Eger
 
Gergő organikusan művelt olaszrizling, leányka, sauvignon blanc és muskotály szőlőiből válogatott 
superior egri csillaga. Ideális szüreti időpont, jól átgondolt, tiszta pince, hűtött erjesztés és egy kevés 

hordós érlelés. Dinamikus, könnyed, friss és egyszerre sűrű, zamatos bor. 
 
A superior Egri Csillag (lit. Eger star) made from the selection of Gergő Böjt’s organically cultivated 
Olaszrizling, Leányka, Sauvignon Blanc and Muskotály grapes. A dynamic, light, fresh and also dense, 

flavoursome wine.  
 
Italienischer Riesling, Mädchentraube, Sauvignon Blanc und Muskateller mit organischer Erziehung. 

Dynamischer, leichter, frischer und zugleich dichter, aromatischer Wein.

5 300 Ft/0,75 l

PANNONHALMI HEMINA VÖRÖS 2021 Pannonhalma

Merlot hangsúly, kevés cabernet franc-nal kiegészítve, érlelés fajtánként, hűtött acéltartályokban, 
amit 8 hónapos másod- és harmadtöltésű magyar tölgyfahordós érlelés követett. Meghatározó 
gyümölcsösség, finom hordós jegyekkel, jó szerkezet, elegáns, mégis tartalmas pannonhalmi vörös.

Merlot dominated, supplemented by a little Cabernet Franc. The varieties were vinified separately in 
temperature-controlled steel tanks, followed by 8 months of ageing in second- and third-fill Hungarian 
oak barrels. Pronounced fruitiness with fine barrel notes and good structure. An elegant yet substantial.

Im Fokus ist Merlot, mit wenig Cabernet Franc ergänzt, Reifung pro Sorte. Bestimmende Fruchtigkeit 
mit feinen Fassnoten, gute Struktur, eleganter, trotzdem reichhaltiger Rotwein aus Pannonhalma. 

1 080 Ft/0,1 l    7 600 Ft/0,75 l

LÉGLI CHARDONNAY 2021 Balatonboglár
 
Kézzel szüretelt alapanyag az alap chardonnay-hoz, többségében löszös, vályogos területről. 100%-ban 

tartályos tétel, feszes, zamatgazdag végeredmény. Fehérhúsú csonthéjasok, hosszú lecsengés.
 
The Léglis harvested the raw material for their Chardonnay by hand, mostly from loess, adobe soil. This 
time it was made 100% in tanks, and the outcome is taut, flavour-rich and youthful. Lots of white-fleshed 

fruits and a long finish.
 
Handgelesener Grundstoff zum Chardonnay als Grundwein, meistens vom Gebiet mit Löß- und 
Lehmboden. 100% im Behälter gegorener, fester, aromareicher und jugendlicher Wein. Zahlreiche 

Steinfrüchte mit hellem Fruchtfleisch, sowie ein langer Abklang.

5 700 Ft/0,75 l

WENINGER KÉKFRANKOS 2018 Sopron
 
A pince birtokbora és stabil alapja. A sötétebb és mélyebb gyümölcs ízek mellett rétegzett avaros, 
füstös, gombás jegyek a legjellemzőbbek. Örömteli és könnyen iható bor, ami reflektál a helyi 

tradíciókra, fajtakarakterre és a készítőre egyaránt.
 
The aromas that characterise the winery appear in this wine as well – alongside the deeper, darker fruit 
flavours, the layered notes of forest floor and mushroom are the most distinctive. It’s a joyful and easy-

to-drink wine that reflects local traditions, the varietal character and also its maker.
 
Neben den dunkleren und tieferen Fruchtaromen erscheinen Noten von schichtigem Waldboden, 

Rauch und Pilz. Erfreulicher und gut bekömmlicher Wein.

1 130 Ft/0,1 l    7 900 Ft/0,75 l

Poharas borok / Wines by Glass / Weine vom Fass
Kimért borok / Wines by Glass / Weine vom Fass

Pezsgők / Champagnes / Sekte  - ha van közte champagne

Itallap / Beverages / Getränkekarte

A ház borai / Wines of the House / Weine des Hauses

Vörösborok / Red Wines / Rotweine

Tokaji borok / Tokaj Wines / Tokajer Weine

Pezsgők / Sparkling Wines / Schaumweine

Pálinkák / Spirits / Schnapse

Édes borok / Sweet Wines / Süsse Weine

Desszertborok / Dessert Wines / Dessertweine

Borok pohárral / Wines by Glass / Weine vom Fass

Gyöngyözőborok / Semi-sparkling Wines / Perlweine

A ház ajánlásával / Recommended by the House / Empfehlung des Hauses

Folyó borok / Wines by glass / Weine vom Fass

Külföldi borok / Foreign Wines / Ausländische Weine

Kiemelt ajánlatunk / Special Offer / Unser begünstigtes Angebot



MATUA ROSÉ 2021 Matua Valley, Új-zéland

A Matua-tól idén nyárra egy rosét is hoztunk, ami természetesen pinot noirból készült, mint a leg
fontosabb új-zélandi kékszőlő. A pince boraira jellemző aromaintenzitás, eper, mandarin és egres. 

For this summer, we also brought in a rosé from Matua. It is of course made from Pinot Noir, the most 
important black grape in New Zealand. It was made with rapid, reductive vinification, the aroma 

intensity is characteristic of the cellar’s wines, with strawberry, tangerine and gooseberry.

Roséwein der für die schrillen Weine der Neuen Welt bekannten Matua, der natürlich aus Pinot 
Noir, aus der wichtigsten Rotrebe vom Neuseeland hergestellt wurde. Die für die Weine des Kellers 

charakteristische Aroma-Intensität, Erdbeere, Mandarine und Stachelbeere. 

8 900 Ft/0,75 l

KRISTINUS IRSAI OLIVÉR ORGANIKUS  2021 Kéthely

Szőlő illatú, lédús és kerek irsai. A stílusa finoman eltér a tavalyitól, a bogyókban sűrűbb volt a lé, magasabb 
a cukorfok, a pincében pedig nagyobb szerepet kapott a héjon erjesztés és az amforás érlelés. 

Grapey, juicy and round Irsai. Its style differs from that of last year – based on the harvest stats, the 
juice was dense in the berries, the sugar level was higher, with fermentation on the skins and ageing in 
amphorae playing a greater role in the cellar. It was spontaneously fermented, then bottled unfiltered 

and unfined.

Sein Stil weicht fein vom letzten Jahrgang ab, in den Beeren gab es dichteren Saft, höheren Zuckergehalt, 
und im Keller hat die Einweichung und die Reifung in Amphora eine größere Rolle bekommen. 

5 700 Ft/0,75 l

KONYÁRI FECSKE VÖRÖS 2021 Balatonlelle

A Fecske Vörös ötödik évjárata. Minden évben kicsit más a házasítás, de egyvalami állandó, ez pedig 
a körülbelül 80% kékfrankos, ami a házasítás alapját képezi a kezdetektől. Nagyrészt a János-hegyi 
területről érkezik, kisebb része a balatonlellei Kishegyről. A tétel fennmaradó része 20% cabernet 

sauvignon. 10 hónap érlelés használt Trust hordókban.

The fifth vintage of the red Fecske Vörös. The blend is slightly different every year, but one thing is constant, 
and that is the approximately 80% Kékfrankos that has been the base of the blend since the beginning.

Der fünfte Jahrgang von Fecske Vörös. Jedes Jahr ist der Verschnitt anders, aber eins ist fix, das ist  
80% Blaufränkisch, der von Anfang an die Grundlage des Verschnittes bildet. 

750 Ft/0,1 l    5 200 Ft/0,75 l

LAURENZ V. SINGING GRÜNER VELTLINER Kamptal, Ausztria
 
A Singing Veltelini nevét az „énekel a szájban a bor” helyi szójátékból kapta. Amit a fajtáról tudni 
érdemes, itt van ebben a borban: zöldfűszerek és fehérbors, frissítő korty, lédús ízek, fehér gyümölcsök.  
 
The Singing Grüner Veltliner got its name from a local pun: in Lower Austria, the expression “the wine 
sings in the mouth” is often used. Everything worth knowing about the variety is in this wine: green 

herbs and white pepper, a refreshing palate, juicy flavours and white fruit.
 
Singing Veltliner wurde nach dem lokalen Wortspiel benannt: in Niederösterreich nutzt man oft den 
Ausdruck „der Wein singt im Mund”. Alles Wissenswerte über die Sorte erscheint in diesem Wein: 

grüne Gewürze, weißer Pfeffer, erfrischender Schluck, saftige Aromen und weiße Früchte.

7 200 Ft/0,75 l

HEIMANN ÉS FIAI SZEKSZÁRD KADARKA 2021 Szekszárd
 
Könnyed kadarkás, természetes ízek. A friss vörös szilva- és nektarinaromák erős karaktert kölcsönöz-
nek ennek a könnyű és élénk vörösnek. Légies tannin és lédús lecsengés, egy csipetnyi melegséggel.
 
A light Kadarka with natural flavours. The very fresh red-plum and nectarine aromas give this light and lively 
red plenty of character, and the light, healthy tannin gives the juicy finish both a touch of warmth and a clean line. 
 
Die frischen Aromen von roter Pflaume und Nektarine verleihen diesem leichten und belebenden 
Rotwein einen starken Charakter. Ätherisches Tannin und saftiger Abklang, mit einem Hauch Wärme 

und reinem Geschmack.

980 Ft/0,1 l    6 900 Ft/0,75 l

PANNONHALMI PRIOR FEHÉR (RAJNAI RIZLING) 2021 Pannonhalma

„Sok fajtával indultunk, amiből egyértelműen a rajnai lett a főnyeremény.” – mondja Liptai Zsolt. Illat-
ban átütő barackvirágos, narancshéjas jegyek, ízben sárga almával, tartalommal, komolysággal, finom  

ásványossággal a háttérben. 

“We started out with a lot of varieties, out of which the Riesling evidently became the jackpot,” says Zsolt 
Liptai. The nose has striking peach blossom and orange peel notes, the palate brings yellow apple, 

substance, seriousness and subtle minerality in the background. 

Im Duft intensive Noten von Aprikosenblüte und Orangenschale, im Geschmack gelber Apfel, Extrakte, 
ernste Noten, mit feiner Mineralität im Hintergrund. 

1 130 Ft/0,1 l    7 900 Ft/0,75 l

Poharas borok / Wines by Glass / Weine vom Fass
Kimért borok / Wines by Glass / Weine vom Fass

Pezsgők / Champagnes / Sekte  - ha van közte champagne

Itallap / Beverages / Getränkekarte

A ház borai / Wines of the House / Weine des Hauses

Vörösborok / Red Wines / Rotweine

Tokaji borok / Tokaj Wines / Tokajer Weine

Pezsgők / Sparkling Wines / Schaumweine

Pálinkák / Spirits / Schnapse
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MATUA SAUVIGNON BLANC 2021 Matua Valley,  Új-Zéland
 
A világpolgár új-zélandi sauvignontól ismét azt kapjuk, amit a palack ígér. Egres, vágott fű, bodza, 

grapefruit, lime, menta, vibráló savak. Harsány és robban a pohárban.
 
Again, one gets what the green bottle promises from this cosmopolitan New Zealand Sauvignon. 
Gooseberry, cut grass, elderberry, grapefruit, lime and mint. The vibrant acids of the cool climate 
are rounded out by nearly five grams of residual sugar. It’s vivacious and explodes in the glass. 
 
Vom Weltbürger Sauvignon aus Neuseeland bekommen wir wieder, was die grüne Flasche verspricht. 
Stachelbeere, gemähtes Gras, Holunder, Grapefruit, Limette, Minze. Die flimmernden Säuren des 
kühlen Klima werden von fast fünf Gramm Restzucker gerundet.  Er ist schrill und explodiert im Glas. 

8 900 Ft/0,75 l

SEBESTYÉN KÉKFRANKOS ROSÉ 2022 Szekszárd

100% kékfrankos rozé Szekszárdról. Halványkorall szín, kirobbanó frissesség. Ropogós sav, friss 
szamócás, őszibarackos aromatika. Könnyű, finom rozé, aminek gyümölcsös jegyeit apró buborékokkal 

tették még üdítőbbé. 

100% Kékfrankos rosé from Szekszárd, with a pale coral colour, explosive freshness, crisp acidity, fresh 
strawberry and peach aromas. It’s a light, delicate rosé in which the fruity notes are made even more 

refreshing by the tiny bubbles.

Blasse Korallfarbe, explodierende Frische. Knusprige Säure, frische Erdbeere, aromatischer Pfirsich. 
Leichter, feiner Roséwein, dessen fruchtige Noten mit kleinen Blasen erfrischender gemacht wurden.

670 Ft/0,1 l    4 700 Ft/0,75 l

SAUSKA TOKAJ LATE HARVEST CUVÉE 2019 Tokaj

Tokajban az aszú és a szamorodni mellett komoly hagyománya van a kései szüreteknek is. Széles 
körben kedvelt műfaj, itt a gyümölcsöké a főszerep. A 2019-es Sauska Late Harvest esetében sincs ez 
másképp. Illatban aszalt barack, méz és ananász. A kortyban trópusi gyümölcsök, mint papaya, mangó.

Besides the aszú and the szamorodni, late harvest has a great tradition in Tokaj. It’s a widely popular 
genre with the fruit having the major role. This is also true in the case of Sauska Late Harvest. Dried apricot, 
honey and pineapple on the nose, with tropical fruits, such as papaya and mango exploding on the palate. 

In Tokaj hat auch die Spätlese eine ernste Tradition, die Hauptrolle bekommen hier die Früchte. Im 
Duft getrocknete Aprikose, Honig und Ananas. Im Schluck tropische Früchte, wie Papaya und Mango. 

1 750 Ft/0,1 l    8 700 Ft/0,5 l

GÜNZER ROSÉ 2022 Villány

Rozéra szüretelt érett villányi bor, a birtok legjellemzőbb öt fajtájának házasításából. Gazdag ízű, szinte 
tüzes, ragyogó rozé színnel, lendületes savakkal és érett, gyümölcsös korttyal. 

A ripe Villány wine harvested specifically to make rosé, made by blending the five most typical varieties 
of the estate. It’s richly flavoursome, with a shiny rosé colour, zesty acidity and a ripe, fruity palate.

Für Roséwein gelesener reifer Wein aus Villány, ein Verschnitt aus fünf typischen Rebsorten des 
Weingutes. Reichhaltiger Geschmack mit einer fast feurigen, glänzenden Rosé-Farbe, mit lebendigen 

Säuren und einem reifen, fruchtigen Schluck. 

670 Ft/0,1 l    4 700 Ft/0,75 l

GRÓF DEGENFELD  6 PUTTONYOS ASZÚ 2017 Tokaj

Nagyon jó aszús évjárat, nagy és hosszú ideig érlelhető, koncentrált aszúk elkészítését tette lehetővé 
Tokajban. Nagyszerű egyensúly és szép sav jellemzi a borokat.

An excellent aszú vintage in which it was possible to produce concentrated aszús with long ageing 
potential in Tokaj. The wines are characterised by great balance and lovely acidity. 

Ein sehr guter Jahrgang für Aszuweine, der die Herstellung von großen und lang reifbaren, konzentrierten 
Aszuweine in Tokaj ermöglicht hat. Großartige Balance und schöne Säure sind für die Weine charakteristisch. 

21 700 Ft/0,5 l

PANNONHALMI TRICOLLIS ROSÉ 2022 Pannonhalma
 
Régi ismerős a Tavaszó, Babszökő, illetve a Széldomb dűlőből, kékfrankos, merlot, cabernet franc és 

pinot noir fajtákból. Acéltartályban erjedt.Tartalmas, érett, gazdag rosé.
 
An old acquaintance from the Tavaszó, Babszökő and Szélombomb vineyards, blended from 
Kékfrankos, Merlot, Cabernet Franc and Pinot Noir. It was fermented in steel tanks. A substantial rosé 

with rich aromas and ripe flavours.
 
Blaufränkisch, Merlot, Cabernet Franc und Pinot Noir. Er hat im Stahltank gegoren. Reichhaltiger 

Roséwein mit reifem Geschmack und reichem Duft.

5 100 Ft/0,75 l
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